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Dopma OLEHOYHOTO JIHCTA

Hata nposenenns nposepku:
Wunumatusras rpynna, nposogusmas IIPOBEPKY:

Bomnpoc | Na/uer

Umeercs jiu B oprarusanun  Menio?

A) nma, mns Bcex BO3pacTHBIX TPyl ¥ PEXHMOB (YHKIMOHUPOBAHUS .
OpraHu3anuy @ka

b) na, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHBIX rpymn

B) Her

BriBenieno m UUKINIHOC MEHIO 1719 O3HAKOMJICHHSA ponuTesneh u nereit ?

A) na W

B) mer Y

BrIBeIneHo i exennHeBHOE MEHIO B YROOHOM JUIS 03HAKOMJIEHMS POXHTENEH U neTel
mecte ?

A) na aq
b) Her vl

B MeHI0 oTCyTCTBYIOT OBTOPHI GrOA?

A) 1a, 1o BceM IHIM 2Ll _—

4
B) HeT, HMEIOTCS OBTOPEI B CMEXHBIE THH b

B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpemenHbie 61013 | OPOIYKTHI

A) 5a, o BceM AHAM /'1\ A

bB) wet, umerorcs TIOBTOPHI B CMEXXHEIE NHH

CooTBeTCTBYET 1M pEriiaMeHTHPOBaHHOE UKITMIHEIM MEHIO KOIHIeCTBO IIPHEMOB UK
pexuMy GQYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3aIIN?

A) na 14

b) ner )

Ects 111 B opraumsanum npuxas o cosganuy u nopsixe paboTsl OpakepakHOH KOMHUCCHU?

A) na [Aga
B) Her U

OT BCex i1 napTHil IPHTOTOBIEHHEIX 6ITI0 CHIMAETCS Opakepax?

A) na ﬁdﬂ

b) ner j

Beussrsnuck mu daxte He momycka k peanusaimu 610 M IPOAYKTOB IO Pe3yIIbTaTaM
paboThl GpakepaxHol KoMuccHH (3a TIepHoJ HE MeHee Mecsia)?

A) Her v

b) na

10

Co3nans! M yCIOBYS AN OPraHU3alAK TUTAHAS TeTeH ¢ Y4eTOM OCOOEHHOCTEMN
3/10pOBBS (CaxapHEIH JuabeT, NHUIIEBbIE ATUIeprun)?

A) na

B) Het fees

11

IIpoBomuTes 1M y60pka MOMEIICHMI OCTE KaXIoro npuemMa numu?

A) na

b) met ’

12

KauectBeHHO i1 npoBeniena ybopka noMerneHnii /s preMa MAIH Ha MOMEHT paboTe
KOMHCCHH?

A) ma I g/?\»




14

b) mer l

13

OGHapyXHBAIKCE JTH B TOMEINEHHIX JUL ITPHEMA NUIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI
X XHU3HEACATEILHOCTH?

H CJICObBI

A) Her

b) na

14

Co3spans! i ycnoBus 11 cOOMIOASHAS AETEMH TIPABUJI TUYHOMN FHTHEHbI?

A) na

b) Her

15

BEIABIAIICE JTH 3aMeYaHus K COBMIONCHHIO IETEMH IPaBHJI INYHOM I'MTHEHBI?

A) Her

o

b) na

16

BBISBISIHCE T NIPH CPaBHEHHMH peaji3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (PaKThI

HCKJIIOYEHUS OTACNBHLIX OO U3 MEHIO ?

A) Her

b) na

17

Vmenu i $aKTh! BELIAYYM KeTSM OCTBIBIIEH THIIHM ?

A) Het

b) na

Tomeorttess u Jouttbbo ity re Ueltoro
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